

Фестивали и праздники Берестовицкого района.



Районный открытый фестиваль польской культуры и быта «Эйсмонтовский фэст» - проводится с 2011 года ежегодно в июне месяце в аг. Большие Эйсмонты. Праздник польской культуры и быта: выступление творческих коллективов, выставки народных умельцев, мастер-классы, Имша в костеле. Посещают фестиваль - этнические поляки и гости из Республики Польша, Республики Литва, Российской Федерации.



Районный открытый фестиваль радиоуправляемых моделей «Берестовица приглашает друзей» - проводится с 2011 года ежегодно в августе месяце. И фестиваль, и праздник, и соревнования, и показательные выступления по авиа-моделированию. Участники и гости из России, Республик Польша, Литва, Латвия, Украины, Молдовы.



Районный праздник «Бераст-фэст» - проводится с 2018 года ежегодно в июле месяце в г.п. Большая Берестовица. Историческое прошлое Берестовичины: выставки народных умельцев, мастер-классы, разножанровые концертные программы.



Резиденция-усадьба «Берест – Зюзи и Госпожи Метелицы» - проводится с 2018 года ежегодно в декабре месяце. Резиденция-усадьба белорусского мифологического Властелина холодов ЗЮЗИ - предновогодние праздничные мероприятия для детей: встречи с мифическими героями, квест-игры, развлекательные программы, хороводы, выездной Музей Белки в Большой Берестовице.



Праздник «Бульба-МЭБ» - проводится с 2017 года ежегодно в августе месяце в аг. Малая Берестовица. Праздник белорусской картошки: выставка-продажа элитных сортов картофеля, дегустация блюд из картофеля, выступление народных коллективов, театрализованные зарисовки.



Фольклорный праздник «Стародворецкая Семуха гудит на всю околицу» - проводится с 2014 года ежегодно в июне месяце в аг. Старый Дворец. Праздник является прекрасным образцом возрождения и трансформации в современную среду давних народных обрядов и традиций.



Праздник народного мастерства, деревенской обрядности и добрососедства "Пархимовская веселуха" - проводится с 2018 года ежегодно в июне месяце в аг. Пархимовцы. В рамках праздника организуется районный этап республиканского сельскохозяйственного проекта «Властелин села».



Духовно - светский фестиваль «Приграничный звон» - проводится ежегодно в аг. Пограничный в июне (первая суббота) с 2016 года. Приурочен ко Дню памяти Преподобной Евфросинии Полоцкой. В рамках программы организовывается выставка старинных икон и церковных книг, концертно-развлекательная программа, выставка-продажа изделий декоративно-прикладного искусства, беспроигрышная лотерея, детская игровая площадка.



Праздник Хлеба «З прыпёкам!» - проводится ежегодно в августе в аг. Массоляны. Хлеб станет главным атрибутом праздника и театрализованно-развлекательной программы. На празднике можно угоститься большим разнообразием хлебобулочных изделий и узнать много интересного о них: обычаи и обряды, рецепты умелыхстряпух, тематические мастер-классы и состязания. Все гости смогут насладиться выступлением творческих коллективов, посетить выставки, поучаствовать в играх и конкурсах.



Праздник национальных сладостей «Макараўскія выкрутасы» - проводится ежегодно в сентябре в аг. Макаровцы. Брендный праздник агрогородка Макаровцы запомнится жителям и гостям разнообразием угощений, конкурсами хозяек, яркими выступлениями творческих коллективов, игровыми программами.



Фестиваль семейного отдыха «Family fest» - проводится ежегодно в августе в аг. Олекшицы. Семейный фестиваль пригласит всех желающих на праздник. Главные фигуры фестиваля - семьи. Поздравления, ценные подарки, цветы и множество тёплых слов будет звучать в этот день в адрес семейных пар агрогородка Олекшицы. Каждый из присутствующих выскажет свое мнение о значимости семьи, на чем держится семья, о традициях и взаимоотношениях в своих семьях. Программа направлена на сохранение семейных культурных ценностей.